

防疫

辉瑞新冠治疗药在我国获批

记者从国家药监局获悉,国家药监局根据药品管理法相关规定,按照药品特别审批程序,进行应急审评审批,11日附条件批准辉瑞公司新冠病毒治疗药物奈玛特韦片/利托那韦片组合包装进口注册。

该药物为口服小分子新冠病毒治疗药物,用于治疗成人伴有进展为重症高风险因素的轻至中度新型冠状病毒肺炎患者,例如伴有高龄、慢性肾脏疾病、糖尿病、心血管疾病、慢性肺病等重症高风险因素的患者。患者应在医师指导下严格按说明书用药,使用中应高度关注说明书中列明的与其他药物相互作用信息。

据新华社

国际

俄“优化”驻乌克兰外交人员
美向波兰增兵3000

俄罗斯外交部12日宣布“优化”驻乌克兰使领馆外交人员,但表示使领馆将继续履行其主要职能。

俄外交部发言人玛丽亚·扎哈罗娃12日说:“在当前局势下,由于担忧乌克兰政府或第三国可能挑衅,俄方决定优化部分驻乌克兰使领馆的外交人员。我们希望大家注意的是,俄罗斯驻乌使领馆将继续履行主要职能。”扎哈罗娃没有说明“优化”是否意味着减少驻乌外交人员。

目前,美国、英国、德国和澳大利亚已宣布从乌克兰撤走外交人员。

另据美国一名高级防务官员11日证实,五角大楼决定向波兰增派3000名士兵。这批兵力或于下周早些时候抵达波兰。

美联社以这名防务官员为消息源报道,增派的兵力隶属美军第82空降师步兵旅,将在今后几天从美国北卡罗来纳州布拉格堡出发,有望下周抵达波兰。他们的任务是训练并发挥震慑作用,不会在乌克兰参与作战。

据新华社

视界



“双减”下的第一个寒假,如皋市实验小学的孩子们亮出拿手作品赶到万达广场里售卖,融产品制作、场景设计、数学促销、口语交际等等跨界学习于一体,在一片欢乐祥和中展开了一场紧张有序的全景式学习,实现了生活与学习的全融合。

通讯员 赵梓淳/文 刘美娟/摄

辟谣

因私护照恢复办理和换发?假的!

近日,有群众向国家移民管理局查询求证,“网上流传北京等地恢复了出国旅游等因私护照办理和换发,是否属实?现在以普通探亲、旅游等事由出境,可以换发护照吗?”国家移民管理局12日发出郑重提醒,相关网上信息为不实消息!

当前,境外疫情形势依然严峻,跨境旅行等存在较大安全风险。国家移民管理局倡导非紧急非必要不出境。但对赴境外留学、就业、商务等确有出境需求的人员,经审核属实后,移民管理机构均正常签发护照等出入境证件。

如有出入境政策调整变化,国家移民管理局将第一时间对外发布。请广大中外出入境人员不信谣、不传谣,如需获取移民和出入境政策资讯,请通过国家移民管理局官方网站、政务新媒体查询了解,或拨打国家移民管理机构12367服务热线进行咨询。

据新华社

反腐

原国家粮食局副局长徐鸣被逮捕

原国家粮食局党组成员、副局长徐鸣涉嫌受贿、利用影响力受贿一案,由国家监察委员会调查终结,移送检察机关审查起诉。日前,最高人民检察院依法以涉嫌受贿罪、利用影响力受贿罪对徐鸣作出逮捕决定。

据新华社

拜登解冻阿富汗在美70亿资产
明确表示不会交还塔利班

美国总统拜登11日就所冻结的阿富汗中央银行在美资产签署行政令,计划将其中一半资产用于赔偿“9·11”恐怖袭击事件受害者。阿富汗塔利班方面随即对此行政令表示谴责。

根据白宫针对这项行政令发布的说明,拜登要求将阿富汗央行约70亿美元的在美资产均分,一半将作为赔偿“9·11”事件受害者的资金来源,另一半则转移至纽约联邦储备银行的一个账户,用于帮助“阿富汗人民”,同时明确表示这些资产不会交还塔利班。

白宫称,许多“9·11”事件遇难者家属对阿富汗塔利班政权提起索赔诉讼,寻求从阿富汗央行在美资产中获得赔偿金,拜登政府支持相关诉求。

阿富汗塔利班驻多哈政治办事处发言人穆罕默德·纳伊姆11日谴责美国“窃取”阿富汗人民的财产。纳伊姆在社交媒体上发文表示,窃取阿富汗人民被冻结的资产表明美国“在人性和道德上已堕落到最低程度”。

2021年8月15日,塔利班武装进入并控制阿富汗首都喀布尔。拜登政府随即冻结了阿富汗央行的外汇储备。据新华社



俭以养德 杜绝奢靡



大地馈赠 拒绝浪费

中宣部宣教局 中国文明网

自制“冰墩墩”T恤网上销售,违法!

北京冬奥会吉祥物“冰墩墩”成为“顶流”,有人打起拿“冰墩墩”捞一把的主意。最近,江苏南通一家企业未经授权生产销售“冰墩墩”T恤被查处。



执法人员查处非法销售的“冰墩墩”T恤 据央视

通过中介低价买新房却起诉中介不当得利
购房者要求退还6万元中介费被法院驳回

快报讯(记者 刘遥)南京一市民购买新房时,突然冒出来个中介公司,说是交6万元的中介费,就可以从他们那走“团购价”,每平方米能便宜2000多元。该市民照做后,真的以低价买走了房子,可他事后却觉得这中介费交得莫名其妙,于是将中介公司告上高淳区人民法院,要求对方退还6万元的“不当得利”。高淳法院经过审理后,驳回了该市民的诉讼请求。

2019年9月,林某为购买一套82平方米的房子,向某房地产开发商支付了定金。

同年10月,林某与某中介公司签订了一份居间服务协议书。双方约定,林某自愿加入该中介公司组织的居间服务活动,以“团购”的形式享受购房优惠价格,其同意缴纳6万元中介服务费,这笔钱不作房款使用。

协议签订后,林某支付了中介服务费,随后与房地产开发商签订了合同,并一次性支付了50万元购房款。

值得一提的是,当时涉案房屋的网上备案价格为每平方米8881元,林某享受优惠后,是以每平方

米6794元购买的。然而,购房后的林某觉得,自己是直接与开发商洽谈、商定购房事宜的,中介公司没有参与的必要,也没提供什么服务,那6万元中介服务费是被售楼处里的人员误导而支付。因此,他将中介公司告上高淳区人民法院,要求中介公司返还不当得利及利息损失。

法院认为,林某诉称其是被售楼处人员误导才支付的中介服务费,这既不符合常理,证据又不足,所以不予采纳。林某以显著低于备案价的单价购买了涉案房屋,故中介公司取得服务费符合双方之间的约定

及法律规定,不构成不当得利。近日,法院判决驳回林某的诉讼请求。

法官表示,该案中,中介公司通过前期与开发商的磋商,拿到了优惠房源,后将优惠房源提供给林某,林某再以优惠价购买房屋。因此,作为中介公司,已经提供了服务,而林某享受了服务带来的收益,应当按照约定支付报酬。中介公司与开发商磋商这种“隐形服务”,促成林某与开发商订立合同,所以中介公司收取费用不构成不当得利。

天天出彩

福彩15选5(2022033期)

中奖号码	1 5 13 14 15	中奖注数	每注奖金
奖等	0注	0元	
特别奖	108注	2617元	

福彩3D游戏(2022033期)

中奖号码	7 4 4	江苏中奖注数	每注奖金
奖等	812注	1040元	
单选	1211注	346元	
组选3	0注	173元	
组选6	3854注		

体彩排列3(202033期)

中奖号码	3 5 8	投注方式	本地中奖注数	每注奖金
奖等	2383注	直选	1040元	
组选3	0注		346元	
组选6	3854注		173元	

体彩排列5(202033期)

中奖号码	3 5 8 2 2	投注方式	本地中奖注数	每注奖金
奖等	241注	直选	100000元	
一等奖	1注	追加	800000元	

体彩超级大乐透(202104期)

中奖号码	01 04 10 18 32+ 01 09	本期中奖情况	奖金
奖级	基本	中奖注数	每注奖金
一等奖	1注	1注	100000000元

福彩“东方6+1”(2022014期)

中奖号码	1 9 7 1 5 2	生肖码	狗	奖金
奖等	0注	中奖注数	每注奖金	

福彩快乐8(2022033期)

本期销售额	6605万元
开奖时间	2022年2月12日
开奖号码	

体彩鸡毛信

江苏体彩今年已中出11个百万大奖!

截至2月12日晚开奖前,江苏体彩各玩法今年已中出11个百万以上大奖,其中大乐透已中出5个百万大奖,位列各玩法之首,敬请留意。

苏彩